
24.04.2020  6 класс 

Контрольная работа 

(Пишем на двойных листочках. Каждый свой вариант). 

 

Двадцать четвёртое апреля 

Контрольная работа № 4 

По темам: «Грибы, лишайники, бактерии» 

___ вариант 

 

I вариант 

1. Тестовые задания 

1. Плодовое тело гриба состоит: 

А) из шляпки и ножки 

Б) из нитей грибницы 

В) из спор 

 

2.  Причиной почернения плодов у помидоров бывает: 

А) гриб печерица 

Б) гриб фитофтора 

В) изменение погоды 

 

3. По строению шляпки гриба делятся на: 

А) трубчатые и пластинчатые 

Б) съедобные и ядовитые 

В) грибы-паразиты 

 

4. Лишайники – это организмы, состоящие из: 

А) клеток гриба 

Б) клеток водоросли 

В) клеток гриба и водоросли 

 

5. Круглую форму имеют клетки бактерий, которые принадлежат к группе: 

А) бацилл 

Б) вибрионов 

В) кокки 

 

6. При неблагоприятных условиях бактерии превращаются на: 

А) бактериальные споры 

Б) цисту 



В) пыльцевые зёрна 

 

2. Установите соответствие, образовавшие логические пары. 

1.  Грибница А) мухомор  

2. Плодовое тело Б) тонкие белые нити 

3. Ядовитый гриб В) живут в бескислородной среде 

4. Съедобный гриб Г)не имеют ядра 

5. Прокариоты  Д) ножка и шляпка 

6. Анаэробы  Е) маслёнок  

 

1 2 3 4 5 6 

      

3. Как вы понимаете пластинчатые и трубчатые грибы? Приведите 

примеры. 

4. Какую роль играют бактерии в природе и жизни человека? 

II вариант 

1. Тестовые задания 

1. Плодовое тело гриба состоит: 

А) из шляпки и ножки 

Б) из нитей грибницы 

В) из спор 

 

2.  Причиной почернения плодов у помидоров бывает: 

А) гриб печерица 

Б) гриб фитофтора 

В) изменение погоды 

 

3. По строению шляпки гриба делятся на: 

А) трубчатые и пластинчатые 

Б) съедобные и ядовитые 

В) грибы-паразиты 

 

4. Лишайники – это организмы, состоящие из: 

А) клеток гриба 

Б) клеток водоросли 

В) клеток гриба и водоросли 

 

5. Круглую форму имеют клетки бактерий, которые принадлежат к группе: 

А) бацилл 

Б) вибрионов 

В) кокки 

 

6. При неблагоприятных условиях бактерии превращаются на: 

А) бактериальные споры 

Б) цисту 



В) пыльцевые зёрна 

 

2. Установите соответствие, образовавшие логические пары. 

1.  Эукариоты  А) Используют для дыхания кислород 

2. Лишайники  Б) Клетки имеют ядра 

3. Аэробы  В) Способны к фотосинтезу 

4. Съедобный гриб Г) Ложные опята 

5. Ядовитый гриб Д) Гриб и водоросль 

6. Цианобактерии  Е) Лисички 

 

1 2 3 4 5 6 

      

3. Как вы понимаете съедобные и ядовитые грибы? Приведите примеры. 

4. Назовите профилактические меры защиты от болезней, 

вызываемых болезнетворными бактериями. 

 


